

Jarní prázdniny v Krkonoších

Některé děti z kroužku jógy, jejich spolužáci Linda Mikulášková, Kačka Hovorková, David Procházka, David Mikulášek, Marina van Veen, Klárka Mikulášková, Miša Hynková, Johanka Štědrá a bývalá žákyně naší školy Lucka Rosičková v roli praktikantky společně s dětmi turistického oddílu Šelmy z Uhříněvsi vyjeli 6. - 12. března 2016 do Krkonoš na chalupu Jelení louky. Chalupa se nachází téměř 1000 m. n. m. v panenské přírodě Krkonoš, přímo nad Peci pod Sněžkou a výborně tam vaří.

Měli jsme štěstí, přálo nám počasí, dokonce napadl i nový sníh, a tak jsme si do sytosti mohli užívat zimních radovánek. Nejdříve jsme se rozlyžovali na menší sjezdovce u chaty, další dny jsme už lyžovali v Peci pod Sněžkou a na závěr jsme si zalyžovali na příjemně upravených sjezdovkách na Zahrádkách. Nezapomněli jsme ani na závody ve slalomu.



Využili jsme také okruh 600 m dlouhý, který připravil správce chaty v údolí Jeleních luk pro své hosty. V půjčovně v Peci jsme si na celý týden zapůjčili běžky a nic nám už nebránilo v prvních krocích na běžkách. Zpočátku jsme byli trochu nejistí, ale nakonec jsme si tento sport oblíbili a trávili jsme na běžkách každou volnou chvíli. Závěrečný závod v biatlonu (místo pušek jsme se třefovali míčkem na plechovky) jsme si opravdu užili a ani nám nebylo líto, že vyhrát mohl pouze jeden.

Celý týden jsme hráli táborovou hru na motivy filmu „Mart’an“, a tak jsme si venku i v chatě hráli hry ve skupinách a učili se týmové spolupráci. Museli jsme např. poslepu překonat sněhové překážky nebo podle indicií vyluštit o jakou planetu se ve hře jedná, nechyběla ani noční bojovka nebo sněhová bitva.

Za celý pohodový týden chceme poděkovat zdravotníkovi Liboru Čermákovi, vedoucímu Lukáši Krupkovi a praktikantce Luce Rosičkové. Za velkou pomoc patří poděkování Miše Hynkové, Johance Štědré a Luce Hovorkové.

Těšíme se, že se v příštím roce na Jeleních loukách opět sejdem! Pro zájemce o fotodokumentaci uvádíme webové stránky turistického oddílu Šelmy: www.sweb.cz/toselmy.

Mgr. Dagmar Mikulášková